

世界足坛巨星联动中国乡村业余足球联赛

卡卡现身“村超”吸引世界目光

本报综合消息 “他来了，他来了！”

27日晚，在贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县的贵州“村超”足球场内，当巴西足坛名宿卡卡面带微笑从球员通道现身，现场翘首以盼的大批球迷和游客发出阵阵欢呼声。

在35岁的“村超”球员、榕江县忠诚村足球队队长董永恒看来，这是一个特殊的时刻：贵州“村超”在度过一周岁“生日”之后，迎来了首位国际球星——卡卡。

2023年5月13日，由榕江当地20支村队发起的全称为贵州榕江（三宝侗寨）和美乡村足球超级联赛的“村超”打响。之后，这一赛事便火爆出圈、火出国门，不仅吸引了大批外国媒体的关注，还获得了英国著名球星迈克尔·欧文等人的祝福，成为现象级的业余足球赛事。

“2023年‘村超’期间，榕江接待了数百万游客，很多榕江人有史以来第一次见到这么多游客，其中还包括大批外国人。”贵州“村超”组委会成员、榕江县第一中学体育教师赖洪静说。伴随赛事的发展，“村超”不断拓展榕江人开眼看世界的机会，也搭建了中国民间对外交往的有益平台。

尽管如此，当卡卡——一位曾荣获世界足球先生和金球奖的足坛巨星，与“村超”——中国乡村业余足球联赛的名字交织在一起的时候，很多人一开始并不敢相信这梦幻般的联动。



除卡卡外，前国脚郜林、冯潇霆，奥运冠军吕小军、林跃，世界冠军邓书弟等嘉宾组成两队参加“逐梦”冠军公益赛，榕江当地的“村超”球员除董永恒、赖洪静外，陆金福、李彦宏、吴化勇等也参加了比赛。

此前，卡卡在公开发布的视频中表示，他是在中国友好和平发展基金会和OPPO的邀请下前往榕江参与“逐梦”冠军公益赛的，目的是助力榕江当地的青少年足球和“村超”的发展。

“虽然‘村超’在过去一年取得了很多成就，比如与英超牵手并进行教练员培训等深入合作，但对卡卡等人的到来，我还是觉得很激动！”曾长期关注卡卡的董永恒说，卡卡参与的“逐梦”冠军公益赛将有助于提升“村超”的品牌影响力，让更多的国内外人士关注“村超”，持续助推“村超”的国际化发展。

从2023年下半年与英超牵手合作，再到2024年上半年迎来法国青年代表队、利比里亚社联足球队等国外球队，

“村超”正在不断联动世界、扩大朋友圈。

在非洲的贝宁和南非，当地的一些村民还借鉴了贵州“村超”的办赛模式，举行了融合地方特色的足球联赛，并分别打出了“非洲村超”和“南非村超”的招牌，贵州“村超”的影响力越来越大。

“‘村超’不止是足球的互动，更是文化的交流。”赖洪静说，“村超”是包含了足球和民族文化的大型文体嘉年华，榕江希望在卡卡等国际球星的助力之下，提升“村超”的国际影响力，并通过“村超”这座以足球和文化搭建的桥梁，结交更多的国际朋友。

“村超”赛事，文化先行。在榕江入住酒店之前，卡卡体验了当地的拦门酒仪式。在“逐梦”冠军公益赛的中场时间，他观看了当地苗族、侗族、水族等少数民族群众带来的巡游和歌舞表演。“我相信榕江的民族文化一定会给卡卡留下不一样的印象，帮助他对中国有更深的了解。”赖洪静说。

从卡卡之行看“村超”的发展，董永恒愈发期待将于今年下半年举办的“一带一路”“村超”友谊赛。作为榕江县委副书记、县长徐勃分享的“村超”三步走战略的第三步，“村超”已实现从“榕江人自己玩”到“吸引全国人民一起玩”，目前正致力于“吸引全世界人民一起玩”。“届时，‘村超’的影响力将迈上一个更高的台阶，助力增进中国与世界各国的友谊。”董永恒说。

仅丢3局横扫科内

郑钦文三战法网全过首轮关

本报综合消息 5月28日，2024年法网公开赛继续展开女单首轮争夺。赛会7号种子、中国球员郑钦文表现强势，仅用时1小时23分钟便以6-2/6-1横扫34岁的法国老将科内，生涯三战对手全胜，三次出战法网全部闯过首轮关，近

五次对阵法国球员保持全胜。

曾经的大满贯八强球员、世界排名曾冲高至第11位的科内也就此结束自己的职业生涯，20次法网之旅，最好成绩是2015赛季的16强；72次大满贯征战最佳战绩则是2022年的澳网8强。

不敌兹维列夫首轮出局

纳达尔或迎法网“最后一舞”

本报综合消息 法国网球公开赛27日迎来首轮焦点战，近来饱受伤病影响的“红土之王”纳达尔0:3不敌男单4号种子、德国名将兹维列夫，遭遇淘汰，结束了他可能的最后一次法网之旅。

现年37岁的西班牙“天王”过去两年一直与伤病作斗争，去年接受了髋部

手术。由于长时间没有比赛，世界排名急剧下降。赛前新闻发布会和赛后现场发表感言时，他都提到这次有可能是最后一次参加法网比赛，但“不能百分百确定”。纳达尔的法网战绩为112胜4负，只有兹维列夫、焦科维奇和索德林战胜过他。

寻人启事

1982年1月18日(南方小年)，在咸安区东门桥洞粮管所门口，有一满月不久的女婴被抱走：女婴上穿红色花棉袄，白色肚兜；下穿红色背带棉裤，外用一红

色猫儿头披风包裹，披风内留有字条：出生于1981年冬月初二。婴儿母亲以上厕所名义送予一老婆婆手上后离开，现父母年岁已高，欲寻得女儿。

如有知情者请联系：
陈警官：18995827465
刘警官：18995820013

遗失声明

湖北怡然居客文化传媒有限公司(统一社会信用代码：91421200MA48R3GF1J)遗失公司营业执照正副本各一本，公章一枚，财务章一枚，法人章一枚(张燕)，工商银行(行号：102536000311)开户许可证一张(编号：J5360001419801)，特声明作废。

“五月甜蜜浪漫季，湖北福彩送惊喜”，5月25日起湖北福彩启动“不二之选，惊喜来袭”快乐8游戏500万元回馈活动，无论你是想体验福彩魅力的新手，还是经验老道的购彩达人，这次惊喜活动都将成为您的“不二之选”，让您感受每天2个号，玩法简单乐趣多的魅力。